

爱家宝典

冬季实木家具更要“护肤”



“我家刚买了几个月的实木家具不同部位出现了开裂的现象,请问这属不属于产品质量问题?”最近有一位读者打电话向记者询问。

近年来,实木家具开始成为越来越多家庭的“新宠”,但多数人只知其环保特性,却对实木家具的保养等相关知识知之甚少。为此,11月28日,记者采访了新桥家居建材商场一

楼吉森客厅的郇经理。

**实木家具有裂缝
不一定是质量问题**

据新桥家居建材商场一楼吉森客厅郇经理介绍,裂缝不一定是质量问题。实木家具受不同气候的影响确实会出现变形开裂的现象,像这位读者所购的实木家具所产生的现

专刊记者 刘彦君

采访地:新桥家居建材商场一楼吉森客厅

随着冬季气温的持续走低,空气变得干燥,皮肤因空气中的水分减少也变得干燥起来。殊不知实木家具也需要“过冬”,受冬季干燥空气的影响,实木家具的木材会更脆弱,再加上冬天暖气或者空调的烘烤,木材中的水分大量散失,质地变得稀松,含水率的改变会导致变形、开裂,使用期限也会大打折扣,在冬天应怎样对实木家具进行精心“护肤”,让实木家具安全过冬?

◀吉森客厅店面

象,大致可以分为两种情况:一种是分缝(木家具不同部件拼接处的缝隙)开裂变大,另一种是家具表面出现炸裂现象。

国家颁布的《木家具通用技术条件》中有明确规定,分缝如果小于等于2mm属于一般缺陷,但是,一般缺陷如果超过4处,就属于质量问题了。

**干抹布擦实木家具
灰尘颗粒易划伤表面**

据了解,到了这个季节实木家具“皮肤”也会干燥。夏季新买的实木家具有的会产生开

裂现象,这是由于木材收缩而引发的正常现象,消费者不必过于担心。而很多消费者担心实木家具受潮,愿意用干抹布擦。郇经理介绍,其实这样并不好,这样做容易使灰尘颗粒划伤实木家具表面。

郇经理建议消费者最好用稍微潮湿一点的抹布擦拭,但也不要过湿,这样既能起到补水的效果,又不会使实木家具受潮。

**冬季实木家具“护肤”
远离热源很重要**

冬天进入供暖期,室内空气干燥,再加上空调的使用,对实木家具是个考验。郇经理介绍,冬季最好不要让实木家具与暖气片靠得太近,注意远离热源,最少在一米左右。尽量避免室外阳光对实木家具整体或局部的长时间暴晒,摆放在躲开阳光照射的地方。也可以在家里装个加湿器,改善室内空气过于干燥的情况。

据了解,吉森家具专业批发、零售实木家具,一直以“价格打折服务不打折”的经营理念为消费者提供更优质的产品和更专业的服务。

咨询电话:18653580008

行业情报站

“双11”后家居电商退款率飙升

虽然此前遭到了传统电商的集体抵制,但“双11”的网购节中,家居建材电商依然交出了可喜的成绩单。据天猫数据显示,截至11月12日凌晨的支付宝成交金额单点总排名中,罗莱家纺、富安娜、林氏木业均以过亿元的成交额挤入了前十名。然而“双11”狂欢之后,家居电商的质疑声再次响起,时隔半个月后,家居电商的退款率开始上升,有一些甚至远远超过了行业均值。

买得起为何等不了

今年“双11”活动中天猫规定,家居建材大件类商品自消费者付款之日起15日内完成发货。即便天猫对发货时间有了规定,但对于退款率居高不下的问题,多数电商依然将其归结为“消费者等不起”。“买得起、等不了,难道都是买家的原因吗?库存、物流是电商搞促销成败的关键所在,库存不够则承

受不了短时间内冲高的订单,物流不畅则影响买家的购买体验,这两点做不好,退款难以避免。与电商相比,线下的传统渠道不仅有展示功能,而且提供配套的送货服务,即使商品在物流配送等环节出现问题,消费者也可以方便地找到售后和责任人。

无理由退款居多

为什么那么多买家会选

择退款,从天猫显示的原因来看,林氏木业近30天内退款总次数6962次,其中“买家无理由退款”4235次,“因未收到货退款”101次;全友家居近30天内退款总次数6902次,其中“买家无理由退款”3836次。而网页上三个退款理由“因商品质量问题、未收到货、买家无理由退款”的退款次数之和,却远远小于退款总次数,仅从天猫的网页上很难了解买家退款的全部原因。

热点话题

红木家具上演 “疯狂的木头”



半年不到,红木家具价格上涨50%-120%,上演“疯狂的木头”。而今年6月,新的《濒危野生动植物种国际贸易公约》生效,被视为国内红木家具价格上涨的导火索之一。作为稀缺资源,未来红木价格还将上涨,十年间,红木家具价格涨了几十倍。

根据新《公约》规定,红木材料原产国开始严禁红木砍伐并控制出口贸易。这一消息迅速传导到市场的结果则是红木原料价格上涨“疯狂”上涨。“大红酸枝是“领头羊”,从今年6月到现在,涨了100%-120%。”此外,缅甸花梨的价格也涨了一倍多,这或许与缅甸目前明确明年停止原木出口有关。

红木原料持续上涨会让市场洗牌,留下的实力强大的商家,有些商家可能就卖不起了。如此局面,也催生出一种担心:红木家具行业未来是否面临“有价无市”的局面。不同于一般家具,红木家具很多时候是作为艺术品来投资的,那么,在原材料大涨的现在,红木家具还有没有投资价值呢?

据业内人士介绍,红木家具因为其原材料的稀缺性,价格下跌的可能性不大。此外,红木家具在实用性上也很强,使用越久越漂亮,明清的很多红木家具现在还在用,只要不经历火灾战乱,可以几百年长久地保存下去。

“鸡肋”空间怎样变废为宝 多用途“合一”有效利用

在居家生活中,很多人都有这样的体会,一些原本被认为是家居死角或者废物空间往往不会得到主人的重视,这些看似是“鸡肋”的空间,它们其实并没有深挖它们的潜能并合理利用。这使得人们一边浪费空间,一边又在抱怨空间不够。从现在开始,寻找和发现那些不起眼的家居死角,并动一番脑筋将它们好好包装,这些看似暗淡无光的小空间立即就会“变废为宝”。

厨房区“精打细算”

早餐不像正餐,上班族的早餐时间非常有限,大概15分钟以内基本可以解决,因此早餐用不着劳驾家里的大餐桌。厨房空间一定要“精打细算”,如果能在厨房内打造一个早餐区域是最好不过了,然而一般家里的厨房都是狭长形或者空间很小,推荐利用折叠式和滑轮式的小餐桌,可以瞬间打造一个早餐空间。

楼梯下方增加功能

在复式结构的空间中,楼梯结构形成的拐角或夹缝空间非常常见,这种空间通常没法通过结构改造来改变,也往往是居住空间中的黑暗死角。如



洗衣机安装在阳台



厨房一角的餐桌



厨房收纳

果采取封闭式处理可能会使这个区域更加局促和拥堵,倒不如敞开来,改造成一个休闲区域或者是一些收纳盒将这个空间改造成为一个收纳区域充分利用。

阳台变身“洗衣房”

对于没有独立阳台的居室,洗衣房空间放在哪里就变成了一个问题。有的洗衣机被放置在浴室里,有的则被放置在厨房里,但是洗衣机放在这两种空间都存在一定的缺陷。可以把洗衣机架高,下面的空间留给放脏衣服的拉篮,在一侧的墙壁放

置隔板,分别放置洗衣液、柔顺剂、除菌液等物品,墙面也可以安装简单的晾衣架,晾一些小件衣物。

“主题”通道空间

通道空间往往是最容易被忽视的,比如“L”形空间很容易形成狭长的通道,导致部分空间被浪费,尤其是居室空间的过道基本无法利用。这样一来,就会让原本不规则的空间看上去更加没有空间区分感,也直接影响了家具的搭配以及摆放。可以做成照片墙、画报墙都是比较流行的装饰方法。“L”户型的转角处还可以设计

为储物空间,解决客厅储物功能不足的问题。

储物柜分隔空间

客厅、卧室等大空间有时候会发现有些浪费,这时隔断是必不可少的分隔方法。如果不想分隔后的空间变得过于琐碎,同时还希望分隔空间不会造成功能浪费,就非常适合用具备储物功能的隔断来分隔居室空间。可以用镂空式储物柜做个隔断,可以在格子中间放书本、储物盒、装饰品等。既保证了隔墙的通透性,也可以用储物的方式把各种家居小零碎整合到分隔墙里来。